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 会 報   

 

 
 

８月２２日(木)、公民センター・会議室において、第３回定例理事会を開催しました。 

会議が始まる前に、千葉県多様な働き方改革推進事務局から、事業の説明があり、働き方の

推進に係る「アドバイザー派遣（無料）」の活用情報などの提供がありました。 

会議では、駒村代表理事が議長を務め以下の２議事について、慎重審議した結果、すべて

全員一致をもって承認可決されました。 

また、報告事項では、以下の８件の報告がありました。 

【議 事】 

   第１号議事 新規事業の件 

第２号議事 入会承認の件 

【報告事項】 

   第１号報告 有機フッ素化化合物（PFOS,PFOA）による水質汚染の件 

第２号報告 ２０２４年みどりの里納涼盆踊り大会の件 

第３号報告 全国労働衛生週間大会の件 

第４号報告 夏季休業期間中の防犯パトロールの件 

第５号報告 ＪＲＡ白井特別競走の開催の件 

第６号報告 白井第二小学校・工場見学の件 

第７号報告 国際交流祭り㏌白井工業団地の件 

第８号報告 退会の件 
 

 ※ 会議の内容は、ホームページの活動状況→会議・議事録をご覧ください。 
 

〖入会企業(賛助会員)〗 
① 名 称：有限会社ツイキ （本社：白井市） 

② 代表者：代表取締役 築城 秀実  

③ 所 在：白井市復９１－２ （第５ブロック） 

④ 業 種：製造 業（交通安全・防犯用品、啓発品の製造及び販売） 

⑤ 従業員数：１２人 

〖退会企業(正会員)〗 
① 名 称：有限会社寺本金属 （第３ブロック） 

② 退会事由：閉鎖のため 

③ 退会時期：２０２４年６月２６日 
 

＊長きにわたり当協議会の活動にご協力いただきありがとうございました。 
 

●★ 夏季休業期間中の防犯パトロール報告 ★● 
 

夏季休業期間は、人の目による監視が薄れてしまうことから、地域で防犯対策のため夏季

休業が集中する期間（８月９日(金)～８月１８日(日)）において、会員事業所及び工業団地全体の

安全を確保するため、警備会社に委託し昼・夜間の複数回防犯パトロールを実施しました。 

幸い事件及び不審者等の認知は、ありませんでした。 

今回の夏季休暇で９日間連続休暇の会社も多く、会員企業様からは、防犯パトロール 

に感謝のお言葉を多数いただきました。 

これから、安心・安全な工業団地を目指していきます！ 

２０２４年９月１０日発行 

（一社）白井工業団地協議会 

発行責任者 駒村 武夫 第 463 号

第３回定例理事会開催 
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有機フッ素化合物（PFOS,PFOA）による水質汚染の件 
 

前回３月の調査結果を６月２１日にお知らせしておりましたが、新たな情報の結果につい

てお知らせいたします。 ＊暫定指針値：５０ng/L（PFOSと PFOAの合計値） 

１．河川・水路の調査（２０２４年６月１７日調査） 

柏市において、国道 16 号の上流部の水路Ａで３カ所、水路Ｂで１カ所において暫定基

準値を超過した。 

調査地点 PFOS及び PFOAの合計値 

(ng/L) 河川・水路 調査№ 

Ｂ 
① ２１００ 

② ３３ 

Ａ 

① ２１０００ 

② １６０００ 

③ １５０００ 
 

２．井戸水の調査（前回調査において暫定指針値を超過した井戸から２００ｍの範囲にお

いて井戸を利用している地下水の調査を実施したもの） 

（１）柏市（２０２４年５月３０日～６月３日調査） 

   調査件数４３本中、２１本の井戸で暫定指針値を超過 

   超過濃度の範囲：５２～１５００ng/L 
 

（２）鎌ヶ谷市（２０２４年６月３日、６月４日調査） 

   調査件数３１本中、１３本の井戸で暫定指針値を超過 

   超過濃度の範囲：９１～３５０００ng/L 
  

（３）白井市 

前回調査において暫定指針値を超過した井戸がなかったため、追加調査を実施せず。 
 

＊健康への影響 

国によると、PFOS、PFOAがどの程度身体に入ると健康に影響が出るのかについては、い

まだ確定的な知見はなく、国内において、PFOS、PFOAの摂取が主たる要因と見られる健康

被害が発生したという事例は確認されていません。 

 そのため、国において、最新の科学的知見に基づき、専門家による検討が進められてい

ます。 
 

＊有機フッ素化合物（PFOS、PFOA）とは、 

有機フッ素化合物であるペルフルオロオクタンスルホン酸（PFOS）とペルフルオロオクタ

ン酸（PFOA）は、環境中で分解されにくく、高い蓄積性があることから、国内外において製

造、使用等が規制されています。 

国内では、PFOSは２０１０年、PFOAは２０２１年にいずれも製造・輸入等が原則禁止さ

れています。 
 

◎◎◎  会員企業よりお問い合わせ等  ◎◎◎ 
▼ 熱中症対策の社内研修を開催するため、教材となる DVDの貸出をして欲しいとのお問い

合わせがありました。 

△回答⇒船橋労働基準協会で、いくつか所持しておりましたので、ご紹介させていただ

きました。 

▼ 企業前にパンくず等の餌付けをされ、困っている。 

△回答⇒白井市に相談のうえ、当協議会で看板設置を検討している。 

▼ 第２ブロック内のカーブミラーが破損していて機能されていない。 

△回答⇒白井市に連絡したところ、警察の調査のうえ対応とのこと。 
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今年度も.白井第二小学校から工場見学の要請がありましたの

で、各社に受け入れのお願いのご依頼をいたします。 

 対象は、１１月に２年生(１３人)と１２月に６年生(２０人)となります。 

今後、受け入れをしたい事業所、又は受け入れが可能な事業所がありましたら事

務局にご連絡ください。 

未来の子ども達のために、ご協力を宜しくお願いします。 
 

 講習会（フルハーネス）の様子 
 

８月２３日(金)、公民センター・２Ｆレクホールにおいて、フルハ

ーネス特別教育を開催致しました。 

講義のなかで、「フルハーネス」を装着する実技演習があり、装着し

たことが無い方も、戸惑いながら、学んでいました。 

受講人数が多くなり、実技で使用するフルハーネスが不足しており

ましたが、参加企業様からお借りして、開催することが出来ました。 

ご協力ありがとうございました。 
 

◆ 玉掛け技能講習のご案内◆ 
 

玉掛け技能講習を下記の通り開催いたしますので、開催案内が届きましらた、お早目にお

申込ください。 

日 時：１０月２４日・２５日・２７日 

場 所：白井市公民センター(学科) 

     ：ジェコス㈱ (実技) 

定 員：２０名 
 

 

 

 

ローソン白井工業団地店２Ｆある白井工業団地産業振興センターは、社内会議や採用試験、

面接の場として会員の皆様にご利用頂いております。 

開館時間は、平日が午前９：００～午後５：００迄となりますが、当協議会が必要あると認

めるときは、午前８：００～午後９：００迄拡大しての利用も可能となっております。 

 お気軽にご使用できますので、是非ご活用ください。 
 

【利用料金】 

 全施設（会議室、事務室、展示室など）ご利用料金 

 １時間につき５００円（１日利用で３，０００円） 

※1部屋料金ではありません。 
 

【利用範囲】 

(1) 会議、講習・研修会           

(2) 事務、軽作業 

(3) 商談、会社案内、商品の紹介・販売 

(4) 従業員の採用試験・面接 

(5) 食事会、交流会 

(6) その他協議会が必要と認めたもの        

 

  

白井工業団地産業振興センターのご利用ください 

（実技・装着の様子） 
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 防災について考えてみましょう！  
 今年は、防災について考えさせられた年ではないでしょうか。 

 １月１日(元旦)に発生した能登半島地震により、全国に大きなショックを与えるととも

に、大変多くの被害をもたらし、現在も多くの人々に苦難を強いらせています。 

８月８日には、日向灘を震源とする宮崎県南部での震度６弱の地震の発生により被害をも

たらしたほか、これに合わせて南海トラフ地震臨時情報「巨大地震注意」が出されたことに

より、関東地方から東海、近畿、四国及び九州地方にかけ多くの人々に不安と心配をかける

こととなりました。一部商品の買いだめなどが発生しました。 

 台風では、８月２８日頃から九州南部に接近し、九州、四国、近畿地方を縦断した台風 

１０号により長期間にわたり広い範囲で多くの暴風雨被害が発生しました。 

地震や台風、大雨など多くの自然災害の発生に対して、改めて防災や災害対策が重要にな

っています。もしもの時に備えるための災害対策や、日頃からできること、心がけておくこと

を再確認しましょう。 

災害対策の３つの要素「自助」「共助」「公助」 
自然被害を最小限に抑えるためには、「自助」「共助」「公助」の３つの要素が 

うまく機能することが重要だと言われています。 

➢ 「自助」自分で自分と家族を守る 
自助とは自分自身で切り抜けることを指します。 

防災において、家具の固定や耐震シートの貼付けを行い転倒を防止する。寝起きする場所

の周りに家具などを置かない、もしもの際の防災バッグなどを準備しておく。また、水害に

備えて側溝の掃除を心がけるのも、大切な備えです。 

 そのほかにも日頃から、防災マップやハザードマップで地域の特性や避難場所の把握を

行い、災害情報の収集方法（防災アプリのインストールなど）や災害時の情報伝達方法（災

害伝言ダイヤル 171など）を確認しておくことで、もしもの時の行動に役立ちます。 

備蓄は避難生活を想定し保存できる食料や水を、1週間分を目安に準備しておくことも重

要です。 

➢ 「共助」地域の人達や地域団体、事業者が助け合って守る 
阪神淡路大震災では、７０％弱が家族を含む自助、３０％が隣人などの共助で救出された

といわれています。 

大規模災害では、特に周囲との、さまざまな助け合いが大きな力になります。 

地域の自治体が実施している防災訓練には参加するなど日ごろの防災意識を高めるととも

に、日常的に近所の方々とのコミュニケーションを図ることを心がけるようにすることも大

切です。 

➢ 「公助」市役所や消防・警察などの公的支援 
各都道府県、市町村では、それぞれの地域に応じた防災計画や避難場所、防災マップなどを

提供しています。それらの内容を、行政機関のホームページや役所に確認しておきましょう。 
 

【持ち出し用】防災グッズとして絶対必要なもの１０選  
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白 井 夏 ま つ り 

＊＊＊  ＊＊＊ 
多様な働き方促進事業事務局では、働きやすい環境づくりアドバイザーの派遣や企業向け

セミナー・講座の開催等を行っています。 （この事業は、千葉県より受託された企業が行っ

ています。） 

《働き方改革促進》 
働き方改革の促進や生産性の向上などでお悩みの中小企業などに対し、経験豊かな社会保

険労務士・中小企業診断士・経営コンサルタントなどのアドバイザーを派遣し、各企業の課題

や状況に応じた働き方改革の支援を行います。 

 

  

   

 

 

 

《テレワーク導入支援》 
新たにテレワーク導入を希望する、もしくは、導入後に課題が生じている中小企業などを対象に

専門家を派遣し、導入に必要なシステムの検討や業務の洗い出し、セキュリティの対策、労務管理

のアドバイスを行うとともに、テレワークの社内施行を経て、導入・運用を支援します。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ～お問合せ～ 

多様な働き方促進事業事務局 
    ・千葉市中央区新町 1000番地センシテｨビル 11階 

    ・TEL：０４７－２３８－９８６５ ・email：chiba-hatarakikata@pasona.co.jp 
 

 

 

８月２４日(土)白井第一小学校において、「白井夏まつり」が 

開催されました。 

当日は、子どもから高齢者まで、友達や家族と大勢の人が集ま 

りました。 

オープニングでは、開会の言葉に続き、白井太鼓俱楽部による、 

「バハマママ」の踊りのレクチャーがありました。 

やぐらの周りには、やきとり、唐揚げ、カステラ、わたあめ、 

かき氷等々の模擬店が立ち並び、来場者は、どれにしようか迷い 

ながら選び、楽しんでいました。 

盆踊りの後には、豪華賞品が当たるお楽しみ大抽選会があり、抽選番号

を見ながらワクワクして、番号のアナウンスを聞いて

いました。 

そして、夜空を彩る打ち上げられた花火大会では、

終盤は一時雨にも見舞われましたが観ている観客も花

火と同様キラキラしていました       

  

 ●多様な人材の活用 

●業務改善・生産性向上 

 ●時間外労働の上限規制 

 ●人事評価制度の構築 

 ●国の助成金などの紹介・活用に関する助言 など 

このようなお悩みに 

このようなお悩みに 

●テレワークの有用性についての理解や認知 

●テレワーク等に対応した就業規制の整備 

●テレワーク導入に利用できる補助金や助成金情報 

●電子帳簿保存法への対応 

●セキュリティ面の対策  など 



6 

ハガキ     定形外郵便      ゆうパック 

 ⇩    ⇩    ⇩ 

◆ 労働安全衛生関係の一部の手続の 電子申請が義務化されます 
 

２０２５ 年１月１日より以下の手続について、 電子申請が原則義務化されます。 

▣ 労働者死傷病報告  

▣ 総括安全衛生管理者/安全管理者/衛生管理者/産業医の選任報告  

▣ 定期健康診断結果報告 

 ▣ 心理的な負担の程度を把握するための検査結果等報告  

▣ 有害な業務に係る歯科健康診断結果報告 

 ▣ 有機溶剤等健康診断結果報告 

  ▣ じん肺健康管理実施状況報告 
 

電子申請は、「ｅ-GOV電子申請」のほか、「労働安全衛生法関係の届出・申請 等帳票印刷に

係る⼊⼒⽀援サービス」から申請可能です。 

 

〒 郵 便 料 金 改 定 の お 知 ら せ 〒  
  

１０月１日(火)より、郵便料金の改定があります。 

■通常ハガキ ６３円 ⇒８５円 

■定形外郵便 ８４円 ⇒１１０円 

■レターパック(青) ３７０円 ⇒４３０円 

■レターパック(赤) ５２０円 ⇒６００円 

その他の郵便料金や特殊取扱料も変更します。 

詳しくは、郵便局ホームページからご確認く 

ださい。 
 

～懇親会開催～ 
８月２９日(木)、これまで副代表理事を努めておられました藤本副代表理事の慰労を兼ね

て、幹部役員で、懇親会を開催致しました。 

藤本氏（フクダ電子㈱）は、副代表理事として、８年間

にわたり当協議会の運営にご尽力いただき、大変お世話に

なりました。 

副代表理事は、交替しましたが今後も当協議会の理事と

して、引き続きご支援をいただくこととなります。よろしくお願いいたします。 
 

・ボッチャという競技ご存知ですか？！ 
 

８月２８日(水)、公民センターの事業で『ボッチャ』が 

行われていましたので、見学させていただきました。 

当日は、初めての体験となる子供から高齢者までが集まり、スポーツ推進委員の方が競技

の説明を行いました。世代を超えた老若男女が和気あいあいと競い楽しめる競技です。 

今後、公民センターでは、定期的に開催いたします

ので、ご興味がございましたら、ご参加ください。 
 

ボッチャとは・・ 
ヨーロッパで生まれた重度脳性麻痺者もしくは同

程度の四肢重度機能障害者のために考案されたスポーツです。  

ジャックボール（目標球）と呼ばれる白いボールに、赤・青のそれぞれ６球ずつのボールを

投げたり、転がしたり、他のボールに当てたりして、いかに近づけるかを競います。 

この競技は、年齢、性別、障がいのあるなしにかかわらず、すべての人が一緒に競い合える

パラリンピック正式種目にもなっているスポーツです。 
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《 第３９回白井梨マラソンに伴う交通規制のご案内 》 
 

１０月６日(日)に白井運動公園陸上競技場において、白井梨マラソン大会が開催され、市

内外から約２，５００名のランラーが参加します。 

白井工業団地の一部がマラソンコースとなっており、交通規制がありますので、ご不便を

お掛け致しますが、ご理解・ご協力を宜しくお願いいたします。 

◆日 時：１０月６日(日) ９：００～正午まで  

◆会 場：白井運動公園陸上競技場(スタート・ゴール) 
 

※詳しくは、同封の「白井梨マラソンに伴う走路の安全確保について」をご覧ください。 
 

 

 

似たような言葉だけど、言葉の意味が違っていたなんてことはありませんか？ 
 

・建築：主に、住宅やビルなどの建物を建てること。 

・建設：建物を建てる行為に加えて、建物以外の道路、港湾、橋梁などの建物以外の設 

備の土木工事の部分も含まれる。 
 

・報告：事実、状況等を他の特定の人、または機関に告げ知らせること。 

・通知：ある事実や自分の意見を他人に知らせること。 
 

・直ちに：間を置かないでするさま。 

・速やかに：可能な限り早く。 

・遅滞なく：事情の許す限り早く 
 

・消費期限：安全に食べられる期限 

・賞味期限：おいしく食べられる期限 
 

・卵：生の状態 

・玉子：玉子は調理されたもの 

 

 

 

〈会 議〉 

９月１７日(火) 三役会議 10:00～ 公民センター・相談室 

９月１７日(火) 委員会 11:00～ 公民センター・会議室   

９月  日   各ブロック別会員会議 (未定)    

１０月２２日(火) 三役会議 10:00～ 公民センター・相談室 

   〃     第４回定例理事会 11:00～ 公民センター・会議室   

〈講習会〉  

９月２６日(木)・２７日(金) 床上クレーン5ｔ以上運転技能講習（学科） 

９月２９日(日)             〃         （実技） 

１０月２４日(木)・２５日(金) 玉掛け技能講習（学科） 

１０月２７日(日)               〃   （実技） 

１０月２９日(火) 有機溶剤取扱業務講習 

〈行事等〉 

 １０月１０日(木) 知財総合支援相談 10:00～ 産業振興センター 

１０月１８日(金) サテライト相談 
 

※会報は、当協議会ホームページに毎月号をカラー版で掲載しています。ご覧ください。 

また、会報に掲載したい情報がありましたら事務局にご連絡ください。 

  

当 面 の 事 業 計 画  

似ている言葉だけど違う意味！！ 
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≪広告掲載１≫   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 広告内容のお問い合わせは、直接広告主にお願いします。 


